
 

 
 
 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΟΜΙΛΩΝ ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ & GDF SUEZ 
ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

 
Οι Όμιλοι ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ και GDF SUEZ κατέληξαν σε συμφωνία συνεργασίας στον τομέα της 
ενέργειας. Η συμφωνία προβλέπει την απόκτηση από την GDF SUEZ ποσοστού 50% στις δύο 
πρώτες ενεργειακές μονάδες του Ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ στη Βοιωτία (Ήρων I και Ήρων II). Η 
συμφωνία προβλέπει, επίσης, την από κοινού διοίκηση – διαχείριση των δύο ενεργειακών μονάδων.  
 
Η μονάδα φυσικού αερίου ανοικτού κύκλου Ήρων I ισχύος 150 MW λειτουργεί ήδη από το 2004, 
όντας η πρώτη ιδιωτική ενεργειακή μονάδα στην Ελλάδα. Η μονάδα φυσικού αερίου 
συνδυασμένου κύκλου Ήρων II ισχύος 450 MW είναι υπό κατασκευή και αναμένεται να τεθεί σε 
εμπορική λειτουργία μέσα στο πρώτο τρίμηνο του 2010.  
 
Η συμφωνία υπόκειται στις προβλεπόμενες από το Νόμο εγκρίσεις.  
 
Η συνεργασία των δύο πλευρών στις ανωτέρω μονάδες κρίνεται εξαιρετικά επωφελής, καθώς 
αφορά δύο ισχυρά επιχειρηματικά σχήματα με συμπληρωματικές δραστηριότητες. Ο Όμιλος ΓΕΚ 
ΤΕΡΝΑ κατέχει κορυφαία θέση στην Ελλάδα στους τομείς της ηλεκτροπαραγωγής, των 
κατασκευών, του real estate και των παραχωρήσεων, ενώ η GDF SUEZ αποτελεί έναν από τους 
μεγαλύτερους Ομίλους διεθνώς στον τομέα της ενέργειας, κατέχοντας έναν σημαντικό αριθμό 
ενεργειακών μονάδων.   
 
 
Ο Όμιλος ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ είναι ένας από τους μεγαλύτερους ελληνικούς επιχειρηματικούς ομίλους στους τομείς της 
ηλεκτροπαραγωγής από Θερμικές και Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, των κατασκευών, της ανάπτυξης και διαχείρισης 
ακινήτων και των παραχωρήσεων. Στον τομέα της ενέργειας, ο Όμιλος έχει εγκατεστημένη και υπό κατασκευή ισχύ που 
προσεγγίζει τα 800 MW, ενώ στόχος του είναι η συνολική εγκατεστημένη ισχύς από θερμικές και ανανεώσιμες πηγές 
ενέργειας να ξεπεράσει τα 2000 MW μέχρι το 2012, στην Ελλάδα. Ο Όμιλος ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ διαθέτει, επίσης, ισχυρή 
παρουσία στις βαλκανικές αγορές και στην περιοχή του Αραβικού Κόλπου.  
 
Η GDF Suez είναι από τους μεγαλύτερους προμηθευτές ενέργειας στον κόσμο με παρουσία σε όλη την ενεργειακή αλυσίδα 
προστιθέμενης αξίας, στην ηλεκτροπαραγωγή και στο φυσικό αέριο. Αναπτύσσει την επιχειρηματική της δράση (ενέργεια, 
παροχή υπηρεσιών ενέργειας και περιβάλλον) με βάση ένα μοντέλο υπεύθυνης ανάπτυξης που λαμβάνει υπόψη του τις 
μεγάλες προκλήσεις της ανταπόκρισης στις ενεργειακές ανάγκες, της διασφάλισης της παροχής ενέργειας, της 
αντιμετώπισης της κλιματικής αλλαγής και της μεγιστοποίησης της χρήσης των διαθέσιμων πόρων. Η GDF Suez 
βασίζεται σε διαφοροποιημένες πηγές προμήθειας και στη παραγωγή ενέργειας με ευέλικτο και αποδοτικό τρόπο, με στόχο 
την προσφορά καινοτόμων ενεργειακών λύσεων σε άτομα, πόλεις και επιχειρήσεις. Ο Όμιλος απασχολεί 196.500 
εργαζόμενους σε όλο τον κόσμο και το 2007 εμφάνισε έσοδα 74,3 δις. ευρώ. Η GDF Suez είναι εισηγμένη στα 
χρηματιστήρια των Βρυξελλών, του Λουξεμβούργου και του Παρισιού και συμμετέχει  στους κύριους διεθνείς 
χρηματιστηριακούς δείκτες (CAC 40, BEL 20, DJ Stoxx, DJ Euro Stoxx 50, Euronext 100, FTSE Eurotop 100, MSCI 
Europe και ASPI Eurozone).    
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